
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 14/20-06-2022 

 
 

 Στη Θήβα σήμερα 20-06-22, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00  

συνήλθε σε συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση 

του προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα 9 μέλη του: 

Μελετίου Χαράλαμπο, Αλεξίου Ιωάννη ,Αλογοσκούφη Χρήστο, 

Ανδρέου Παναγιώτη, Κανέλλο Αντώνη ,Κόλλια Γεώργιο, Ντούμα 

Δημήτριο, Σταύρου Παναγιώτη, Χαρατσή Γεώργιο και απόντες 

τους κ.κ Τζαμτζή Σπυρίδωνα και Χρήστου Χρήστο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο:  Καταβολή Δώρων & Επιδόματος καλοκαιρινής άδειας στην Υπάλληλο 
  

Έγινε εκτενής ενημέρωση στα μέλη του Δ.Σ.  , από τον 

Δικηγόρο κον Ερμόλαο Μαϊδώνη , σχετικά με την εξέλιξη 

κατόπιν της απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η 

οποία αφορούσε την αίτηση ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα 

προσωρινής διαταγής 21 εργαζομένων στην Ελληνική Ομοσπονδία 

Καλαθοσφαίρισης επί της οποίας εκδόθηκε προσωρινή διαταγή, 

με την οποία κρίθηκε ότι οι αιτούντες εργαζόμενοι 

δικαιούνται κατά το νόμο (και όχι με βάση τυχόν 

επιχειρησιακή συνήθεια ή οικειοθελή βούληση του εργοδότη) 

την καταβολή των επιδομάτων εορτών (Χριστουγέννων και 

Πάσχα) και αδείας. Τα μέλη του Δ.Σ.  έθεσαν ερωτήσεις προς 

διευκρίνιση σχετικά με την νομιμότητα της καταβολής των 

δώρων και αδείας στην υπάλληλο της Ένωσης και ο κος 

Μαϊδώνης έδωσε όλες τις απαραίτητες νομικές εξηγήσεις 

σχετικά με το εργασιακό καθεστώς που διέπει την υπάλληλο κα 

Πουλάκη Κων/να και αποσαφήνισε όλα τα ερωτήματα που του 

τέθηκαν από τα μέλη του Δ.Σ., καταλήγοντας ότι είναι 

απολύτως νόμιμη η καταβολή των Δώρων και του επιδόματος 



καλοκαιρινής αδείας και θα πρέπει να συνεχιστεί όπως είχε 

άλλωστε καταθέσει και σε έγγραφη γνωμάτευσή του. 

Ενημέρωσε ακόμα ότι δεν έχει καταστεί δυνατή η επαφή 

του με τον Διευθυντή της Ομοσπονδίας για συζήτηση επ΄ αυτού 

του θέματος , όπως είχε εξουσιοδοτηθεί από κοινού από την 

υπάλληλο και το Δ.Σ.(σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση του 

Δ.Σ.). 

Κατόπιν τούτων το Δ.Σ. αποφασίζει , ομόφωνα, να στείλει 

επιστολή –με συνημμένη την γνωμάτευση του Δικηγόρου-προς 

την Ομοσπονδία , ζητώντας την καταβολή του οικονομικού 

κόστους για το δώρο Πάσχα το οποίο έως τώρα δεν έχει 

καταβληθεί στην υπάλληλο από την Ένωση. 

Παράλληλα θα ζητηθεί από την Ομοσπονδία το κλείσιμο 

ραντεβού , ώστε να παρευρεθεί ο Δικηγόρος κος Μαϊδώνης για 

παροχή διευκρινήσεων σχετικά με την συνέχιση καταβολής των 

Δώρων και του επιδόματος καλοκαιρινής αδείας αλλά και το 

εργασιακό καθεστώς που διέπει την υπάλληλο κα Πουλάκη 

Κων/να.  

   

Θέμα 2ο : Προκηρύξεις Πρωταθλημάτων περιόδου 2022-2023  

   Στο  Δ.Σ. συζητήθηκε ο καταρτισμός των Προκηρύξεων για 

την νέα αγωνιστική περίοδο 2022-2023. Ελήφθησαν υπ οψιν οι 

οδηγίες της Ομοσπονδίας από την πρόσφατη τηλεδιάσκεψη. 

   Σύμφωνα με αυτές τις οδηγίες αποφασίζονται τα κάτωθι: 

1.  Να έχουν καταρτιστεί οι προκηρύξεις έως 10/07/22 ,για 

να αποσταλούν για επικύρωση στην Ομοσπονδία –ομόφωνα- 

2.  Έως 20/07/2022 , να έχουν αποσταλεί στα σωματεία  

–ομόφωνα- 

3.  Να παραμείνει η υποχρέωση συμμετοχής με Παιδικό Τμήμα 

, στα σωματεία που συμμετέχουν στην Α! Κατηγορία Ανδρών 

, με την προοπτική να επεκταθεί σε εύλογο χρόνο και 

στην Β! Κατηγορία Ανδρών -ομόφωνα- 

4.  Παραμένει η υποχρεωτική συμμετοχή «μικρού» αθλητή κατά 

την διάρκεια του Α ημιχρόνου , σε όλες τις κατηγορίες 

των Ανδρικών κατηγοριών –ομόφωνα- 



5.  Δίδεται το δικαίωμα στα σωματεία που θα συμμετάσχουν 

στο πρωτάθλημα Παίδων , να μπορούν να συμμετάσχουν με 

όσες ομάδες έχουν την δυνατότητα πχ ομάδα(1), ομάδα(2), 

ομάδα(3) –ομόφωνα- 

6.  Η Ένωση διατηρεί το δικαίωμα να δίνει ή όχι την άδεια 

τηλεοπτικής κάλυψης των αγώνων –ομόφωνα- 

7.  Τα έξοδα Διαιτητών και Κριτών των αγώνων ,σε όλες τις 

κατηγορίες των Πρωταθλημάτων , θα πληρώνονται εξ 

ημισείας και από τα δύο σωματεία –ομόφωνα- 

8.  Παράβολο συμμετοχής στα πρωταθλήματα Ανδρών: 

     ΑΝΔΡΩΝ Α! κατηγορία  250,00 ευρώ 

     ΑΝΔΡΩΝ Β! κατηγορία  200,00 ευρώ 

     ΑΝΔΡΩΝ Γ! κατηγορία  150,00 ευρώ 

Το παράβολο θα καταβάλλεται εφ άπαξ μαζί με την δήλωση 

συμμετοχής στο πρωτάθλημα και εάν δεν καταβάλλεται, 

συνεπάγεται την αυτοδίκαιη αποβολή του σωματείου από το 

πρωτάθλημα -κατά πλειοψηφία- 

  9. Το Βίντεο του αγώνα θα λαμβάνεται υπ οψιν στις 

επιτροπές της Ένωσης , στην εκδίκαση διαφόρων περιπτώσεων, 

εφ όσον κατατεθεί αμέσως με την λήξη του αγώνα στην 

Γραμματεία του αγώνα και προσκομιστεί στην Ένωση μαζί με το 

Φ.Α. –ομόφωνα- 

 10. Διοργάνωση αγώνων Κυπέλλου ΕΣΚΑΣΕ 

    Εξετάστηκε η πρόταση του μέλους του Δ.Σ. κου Σταύρου 

Παναγιώτη για την διοργάνωση αγώνων κυπέλλου ΕΣΚΑΣΕ. Έγινε 

διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων για τον τρόπο, της 

συμμετοχές και τα χρονικά όρια διεξαγωγής των αγώνων. 

Αποφασίστηκε να σταλεί , διερευνητική  επιστολή - δήλωσης 

συμμετοχής- στα σωματεία Α! & Β! κατηγορίας Ανδρών και 

κατόπιν να γίνουν ενέργειες , ανάλογα με την ανταπόκριση 

των σωματείων στην διοργάνωση αυτού του νέου θεσμού  

–ομόφωνα- 

 

    Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, 

συντάχθηκε το παρόν πρακτικό. 

 


